

グランドハイメディック倶楽部

医療情報一元化への取り組みのご案内

グランドハイメディック倶楽部では、会員様の医療情報を、当倶楽部の提携医療機関において紙媒体、CD-ROM情報などを活用し共有化をはかり、会員様がどの提携医療機関にお越しになられてもスムーズに検診やカウンセリング、外来診療が行われるように取り組んで参りました。

今般、さらなるサービスの充実のため、検診情報・カルテ情報・画像情報などを、提携医療機関の間で電子データにより共有化する、「グランドハイメディック倶楽部医療情報一元化システム」の導入を来春より予定しております。このシステムにより、複数の医療機関にまたがる検診情報・診療情報などを経時的に倶楽部ドクター、専門相談医、診察医や医療コンシェルジェが把握した上で、より的確な医療サービスをご提供することが可能となります。

これまで会員様には、毎年の検診受診時等に、個人情報の取り扱いについてご同意を 頂いておりましたが、このシステムの導入にあたり、各提携医療機関での情報の共有化、 並びに、共同管理についてのご承諾をいただく目的で、統一様式の新しい「個人情報の取 り扱いについての同意書」へのご同意を頂戴いたしたく存じます。何卒ご理解いただき、 ご協力賜りますようお願い申し上げます。同時に、会員様の大切な医療情報をお預かりす るうえでのシステム運用及び管理責任体制については、監督行政当局のガイドラインや、 専門機関の指導に従って整備し、各提携医療機関においてしかるべき内部統制体制をとり ながら、セキュリティ・プライバシーに万全を期して参ります。

当倶楽部は、各連携医療機関が、会員様の大切な医療情報を共同活用し、そのデータをもとにお一人お一人のご要望に沿ったベスト・ソリューションの提供ができるよう、 企図して参る所存です。 1. 「グランドハイメディック倶楽部医療情報一元化システム」により、会員様・検診受診者様の医療情報を共同管理する提携医療機関

医療法人社団山中湖クリニック 医療法人社団ハイメディッククリニックWEST 東京大学医学部附属病院 社団医療法人トラストクリニック 医療法人社団勁草会

- 2. ご同意をいただく書面(詳細はご来院いただいた際、個別にご説明いたします。)
 - ・「個人情報の取り扱いについての通知書兼同意書」
 - *医療情報を各医療機関で共同管理・利用することに関してご同意いただく文書です。

以上